



SUAREZ ENTREGA PINTURA. Washington, abril 30. El Primer Ministro español Adolfo Suárez entrega una pintura a la Organización de Estados Americanos, en Washington. La pintura es del artista Zacarías González.

Comunistas Participarán en Elecciones en C. Rica

SAN JOSE, COSTA RICA, 30 abril (ACAN-EFE). Los comunistas que en Costa Rica siguen la "línea Moscú", podrán participar en las elecciones generales de febrero de 1978, a pesar de que el Partido que los cobijó en los comicios de 1974 está suspendido por el registro electoral.

Para ello han procedido a inscribir un nuevo Partido, el Vanguardia Popular, nombre con el que militaron activamente en la década de los años 40, antes de que se estableciera la proscripción del comunismo que rigió durante 26 años.

La agrupación política con que los comunistas ortodoxos concurren a las urnas en 1974, el Partido Acción Socialista, está —al igual que el demócrata cris-

tiano— suspendido por no haber reintegrado al erario público un dinero que el Estado le dio para financiar sus gastos electorales, aporte que rebasó, en definitiva, la suma a que legítimamente tenía derecho.

Los grupos marxistas costarricenses tratan de consolidar un frente unido, más el esfuerzo aparentemente no va a cristalizar por las cuotas de poder que reclaman entre sí y que en definitiva, no podrían darse sino en daño de la porción que el mayor de estos grupos, el del comunismo ortodoxo, pretende tener.

En las elecciones de 1978 se nombrará al Presidente de la República, así como a los 57 diputados y a los integrantes de los 80 ayuntamientos municipales del país.

Tratamiento para Mercenarios Discute Cruz Roja en Ginebra

GINEBRA, ABRIL 29 (UPI). Los mercenarios que sean capturados durante conflictos armados no serán tratados como combatientes regulares o prisioneros de guerra, anunció hoy la Cruz Roja Internacional.

Las 130 naciones que participan en la conferencia, que se realiza para poner al día a las convenciones de guerra de Ginebra de 1949, adoptaron un artículo que señala que "un mercenario no tendrá derecho a ser combatiente o prisionero de guerra".

El artículo fue adoptado por consenso.

Sin embargo, muchas delegaciones, especialmente de los países africanos, objetaron a lo que calificaron de débil redacción del artículo.

El artículo define a un mercenario como una persona motivada esencialmente "por el deseo de ganancias materiales privadas, y "no miembro de las fuerzas armadas de una parte en el conflicto, o de cualquier Estado o enviado por ese Estado".

Por tanto el artículo no afecta a las tropas cubanas, que luchan en Angola, explicó un vocero de la Cruz Roja.

Hormonas Sexuales del Hombre Pueden Afectar el Corazón

WASHINGTON, 30 abril (EFE). Dos hormonas sexuales producidas en el cuerpo de los hombres pueden ser la causa de los ataques cardíacos, según una nueva teoría establecida por un médico norteamericano.

La tesis, desarrollada por el Doctor Gerald Phillips, Profesor de la Universidad de Columbia, establece que los ataques cardíacos están directamente relacionados con un desequilibrio en la proporción de testosterona y estradiol, dos de las hormonas sexuales, que se producen en el cuerpo de los hombres.

Phillips reconoce que todavía no conoce el mecanismo de relación

entre los dos fenómenos, pero asegura en todos los casos de pacientes con ataques cardíacos que ha estudiado encontró que la proporción de estas hormonas eran distinta a la normal.

La testosterona es una hormona masculina que se transforma en parte en la hormona femenina estradiol, que también se encuentra presente en los hombres.

De comprobarse la tesis de este doctor, se podría realizar un gran avance en la lucha contra los ataques cardíacos, ya que se pueden realizar mediciones y constantes de la cantidad de estas hormonas en la sangre y corregir cualquier posible desequilibrio.

Hay 21 Partidos políticos inscritos, de los cuales 14 lo están a escala nacional, o sea, aptos para presentar candidaturas a todos los cargos de elección popular.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es domingo, 1.º de Mayo, el 121avo. día de 1977. Quedan 244 días en el año.

Eventos destacados en la fecha: 1555-Fallece el Papa Marcelo II, sólo 21 días después de haber sido coronado.

1707-Se crea la Gran Bretaña resultado de la Unión de Inglaterra y Escocia.

1709-Es consagrada la Basílica de la Virgen de Guadalupe, en México.

1753-El Congreso Constituyente reunido en Santa Fe sanciona la Constitución Federal de la Argentina.

1853-Decreto restableciendo la Compañía de Jesús, en México.

1857-El filibustero norteamericano William Walker capitula con su ejército ante las fuerzas costarricenses y se vuelve a Estados Unidos.

1865-Se firma la triple alianza entre Argentina, Brasil y Uruguay contra el Paraguay, que devastó a este país.

1873-Muere el famoso explorador

—Favor pase a la Pág. 18.

Derogatoria de Protocolo de San José Pide FECAMCO

SAN JOSE, Costa Rica, 30 abril (ACAN-EFE).— La Federación de Cámaras de Comercio de Centro América acogió la propuesta de los comerciantes guatemaltecos, para solicitar a los Gobiernos del Istmo la derogatoria del "Protocolo de San José".

Este es un instrumento jurídico regional que elevó los impuestos a una larga lista de artículos importados, a fin de proteger la estabilidad de la balanza de pagos de los países del área.

La Cámara de Comercio de Guatemala, al iniciar el movimiento que ahora hace suyo la "FECAMCO", sostuvo que la razón para la promulgación del "Protocolo de San José" ha quedado invadida por la equilibrada situación en la balanza de pagos,

de donde resulta que ese tratado no tiene razón, para seguir rigiendo. Edwin Méndez Mata, Presidente de la Cámara de Comercio de Costa Rica, al informar de lo resuelto por "FECAMCO", explicó que el caso de su país ejemplifica claramente el cambio. En 1970 había una posición negativa en la reserva de divisas de 15 millones de dólares. En 1976 el saldo positivo pasó a ser de 130 millones de dólares.

La gestión, empero, no se cree que tenga éxito al menos en Costa Rica, donde un portavoz del Ministerio de Hacienda dijo días atrás, que tendría que proporcionarse el instrumento sustitutivo de los 11 millones de dólares, que se espera que produzca el "Protocolo de San José" en 1977.

Advierten Sobre el Peligro de los Aerosoles en EE.UU.

WASHINGTON, 30 abril (EFE). Ante el hecho comprobado de que los aerosoles que contienen fluorocarburos destruyen el ozono de la atmósfera terrestre, los productos de este tipo en venta en Estados Unidos, tendrán que llevar un aviso advirtiendo el peligro de su utilización.

La Oficina de Medicinas y Alimentos y la Comisión para la seguridad de los productos de consumo, los dos organismos estatales encargados del control de los productos en ventas en Estados Unidos, así lo anunciaron hoy.

La medida irá entrando paulatinamente en vigor y será totalmente obligatoria a partir del próximo mes de octubre y establece que todos los productos de este tipo lleven el siguiente aviso:

"Este producto contiene cloro-fluorocarburo que puede ser peligroso para la salud y el medio ambiente al reducir la cantidad de ozono en la alta atmósfera".

La medida ha sido tomada ante el último estudio de la Academia de Ciencias norteamericana que establece con toda seguridad que los fluorocarburos destruyen el ozono de la alta atmósfera terrestre, lo que puede ser peligroso para la salud humana y el medio ambiente.

Estas conclusiones se unen a otros estudios anteriores que también establecieron que la disminución del ozono en la atmósfera permite un mayor paso de los rayos del sol lo que está ligado al incremento de la aparición de cáncer de piel.

Iglesia Contra Legalización del Divorcio en Brasil

RIO DE JANEIRO, abril 29 (AP). Los Obispos del país condenaron hoy severamente la puesta en marcha del proceso que se cree culminará con la legalización del divorcio y dijeron que "la historia no perdonará" a los promotores de la iniciativa.

La nota oficial de la Conferencia Nacional de Obispos del Brasil, CNBB, fue emitida pocas horas después que ayer quedaron presentadas en el Congreso dos propuestas de reforma constitucional, legalizando el divorcio.

Fuentes parlamentarias consideran asegurada la aprobación de una conjunción de ambas, en el plazo de 60 días de actividad legislativa. La aprobación definitiva podría ser en agosto o septiembre, debido a un receso parlamentario en julio. Se necesitan sólo la mitad más uno de los votos legislativos para aprobar.

La principal iniciativa, que se cree será base del proyecto que se apruebe, fue presentada por el

—Favor pase a la Pág. 18.

La Nicotina Salva los Cipreses

ROMA, 30 abril. (EFE). Los 15.000 cipreses de Roma salvarán su vida vegetal gracias a un veneno extraído del tabaco: La nicotina.

Desde hace dos días, una plaga de "Afidios", conocidos como "La Pulga Gris", se abatía sobre estos árboles, en los que produjo graves daños.

El Servicio de Jardineros del Ayuntamiento de Roma, trabajó activamente hasta encontrar el antídoto más fuerte contra esta plaga y resultó ser precisamente la nicotina.

Desde esta mañana, empleados de los jardines públicos han iniciado los trabajos de suministro de nicotina a los cipreses de Roma, de los que, 10.500 se hallan ubicados, en los cementerios.



PERRO PARA SORDOS. Boston, abril 30. Agnes McGrath finge dormir para demostrar que este perro, amestrado para ayudar a los sordos a percatare de los sonidos, la despertaría si sonasen el teléfono o una alarma.